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Woont in
een groene
omgeving

53%
40%

Woont in een
waterrijke
omgeving

90%

Vindt de
woonomgeving

gezond

95%
Voelt zich thuis
bij de mensen in

de buurt

contact met
buurtbewoners

helpen bij
buurtactiviteiten

Veranderd door de
coronacrisis:

29%

39%

38%

27%

GGD PANEL
3306 mensen vulden de vragenlijst in

Deze opinie-peiling is
uitgevoerd met behulp van het
GGD-panel. Het panel wordt
gebruikt om de opinie van de
Flevolanders te peilen. De
resultaten moeten worden
beschouwd als een indicatie. 

Meer informatie of lid worden van het
GGD-panel? Kijk dan op deze website.
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% van de deelnemers dat dit een belangrijk aspect vindt voor een prettige woonomgeving

Groen

Nette en schone buurt

Veiligheid

Rust en stilte

Voorzieningen

Goede bereikbaarheid

Aantrekkelijkheid woningen

Contact buurtbewoners

Betaalbaarheid

Voorzieningen voor kinderen
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Wat maakt de woonomgeving prettig om in te wonen?

Belangrijker voor mensen met een lager opleidingsniveau

Belangrijker voor mensen met jonge kinderen

Belangrijker voor mannen en 65+ers

Belangrijker voor mensen met jonge kinderen

Wat stimuleert om buiten te zijn in de woonomgeving?

% van de deelnemers dat aangeeft dat dit aspect stimuleert om buiten te zijn

Groen in de buurt

Fiets- en wandelpaden

Veilig gevoel

Nette en schone buurt

Veilige �ets- en wandelpaden

Rustige �ets- en wandelpaden

Winkels in de buurt

Geschikte stoepen

Horeca in de buurt*

Markten in de buurt*

Bankjes in de buurt

Sport- en beweegactiviteiten*

Bekenden in de buurt

Aanwezigheid verenigingen*

Georganiseerde activiteiten*
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Belangrijker voor mensen 18-39 jaar en
mensen met een lager opleidingsniveau

Belangrijker voor mensen met
een lager opleidingsniveau

groen bezoeken
in de buurt

wandelen/bewegen
in de buurt

Belangrijker voor mensen met jonge kinderen

Belangrijker voor mensen met jonge kinderen
en mensen met een lager opleidingsniveau

*Wanneer toegestaan

Vindt contact met de
buren belangrijk

Vindt dat er voldoende
contact is met de buren

96%

90%

Heeft contact met de buren
via gesprekken op straat

 
Heeft helemaal geen

contact met de buren 5%

92%

GGD Flevoland, juni 2021

Contact: onderzoekspanel@ggdflevoland.nl

Met dank aan GGD Kennemerland voor het beschikbaar stellen van de vragenlijst.

https://www.ggdflevoland.nl/Paginas/GGD-Panel.aspx
mailto:onderzoekspanel@ggdflevoland.nl

